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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA
DEL 11 DE MARZO DE 2008.

ACTA NÚMERO OS/2008.

EN LA SALA DE SESIONES DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACiÓN PÚBLICA DE LA ADMINISTRACiÓN PÚBLICA ESTATAL, UBICADA
EN EL SEGUNDO PISO DE LA SEDE DEL INSTITUTO, SITO EN LA TERCERA
AVENIDA NORTE PONIENTE NÚMERO 1514, COLONIA MOCTEZUMA, DE LA
CIUDAD DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS, SIENDO LAS DOCE HORAS DEL DíA
ONCE DE MARZO DE DOS MIL OCHO, DIO INICIO LA QUINTA SESiÓN
ORDINARIA CON LA ASISTENCIA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS.

GILDARDO A. DOMíNGUEZ Ruíz.

MARIA ELENA TOVAR GONZALEZ .'

CONSEJERO GENERAL.

CONSEJERA.

HERMANN HOPPENSTEDT PARIENTE. CONSEJERO.

GERARDO AGUILAR YÁÑEZ. SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS
Y DEL PLENO.

ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO, DA
LECTURA AL

ORDEN DEL DíA.

1. APROBACiÓN DEL ORDEN DEL DíA POR EL PLENO DEL INSTITUTO.

2. ANÁLISIS DISCUSiÓN Y EMISION DE LA RESOLUCiÓN DEL RECURSO DE
REVISiÓN NÚMERO 02-B/2008, ASIGNADO POR RAZÓN DE TURNO A LA
PONENCIA DEL CONSEJERO LIC. HERMANN HOPPENSTEDT PARIENTE.

3. ANÁLISIS DISCUSiÓN Y EMISION DE LA RESOLUCiÓN DEL RECURSO DE
REVISiÓN NÚMERO 03-C/2008, ASIGNADO POR RAZÓN DE TURNO A LA
PONENCIA DE LA CONSEJERA DRA. MARIA ELENA TOVAR DOMINGUEZ.

4. ANÁ~ISIS ~ISCUSIÓN y EMISION DE LA RESOLUCr9N DEL RECURSO DE/
REVISION NUMERO 04-A/2008, ASIGNADO POR RAZON DE TURNO A LA
PONENCIA DEL CONSEJERO GENERAL LIC. GILDARDO A. DOMINGUEZ RUIZ.

5. SE DA CUENTA DE LA CIRCULAR NÚMERO SA/SUBAP/0008/2008 DE FECHA
SIETE DE MARZO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, SUSCRITA POR EL
SUBSECRETARIO DE ADMINISTRACiÓN DE PERSONAL DE LA SECRETARIA DE
ADMINISTRACiÓN LIC. EDUARDO JOSÉ soLís CHANONA, POR LA QUE HACE
DEL CONOCIMIENTO QUE POR ACUERDO SUPERIOR SE INSTRUYÓ A LAS
DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACiÓN CENTRAL DEL PODER EJECUTIVO LA
SUSPENSiÓN DE LABORES LOS DíAS 19, 20, 21 Y 22 DE MARZO DEL PRESENTE
AÑO, CON MOTIVO A LA CELEBRACiÓN DE LA SEMANA MAYOR, PARA TODO EL
PERSONAL ADMINISTRATIVO AL SERVICIO DEL GOBIERNO DEL ESTADO.
DESTACANDO QUE COMO EXCEPCiÓN Y POR ESTA ÚNICA OCASiÓN, EN P
DE OPTIMIZAR LAS DíAS LABORABLES DE LA SEMANA MAYOR, SE ACOR
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----------~------_ .. _._-_._-_ .. _-----l..
CON EL EJECUTIVO DEL ESTADO Y LA REPRESENTACiÓN SINDICAL,
SUSTITUIR LA SUSPENSiÓN OFICIAL DEL 21 DE MARZO, POR EL 19 DEL MISMO
MES Y AÑO.

EN RELACiÓN AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, ESTE ÓRGANO
COLEGIADO, EMITE EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO PRIMERO. SE APRUEBA EL ORDEN DEL DíA PRESENTADO POR EL
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO.

CONTINUANDO CON LA PRESENTE SESiÓN ORDINARIA, Y EN DESAHOGO A
LOS PUNTOS SEGUNDO, TERCERO Y CUARTO DEL ORDEN DEL DíA, SE
EMITEN LOS SIGUIENTES ACUERDOS

ACUERDO SEGUNDO. RESPECTO DEL RECURSO DE REVISiÓN NÚMERO 02-
B/200B, INTERPUESTO POR LA SOLICITANTE DE ACCESO A LA INFORMACiÓN
PÚBLICA OSIRIS, y QUE FUE ADMITIDO POR ACUERDO DE FECHA 22 DE
FEBRERO DE 200B, PREVIO ANÁLISIS DEL PROYECTO DE RESOLUCiÓN DEL
CONSEJERO PONENTE, POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ESTE ORGANO
COLEGIADO RESUELVE POR UNANIMIDAD DE VOTOS SOBRESEER EL CITADO
ASUNTO.

ACUERDO TERCERO. RESPECTO DEL RECURSO DE REVISiÓN NÚMERO 03-
C/200B, INTERPUESTO POR EL SOLICITANTE DE ACCESO A LA INFORMACiÓN
PÚBLICA ENRIQUE GAMA PEREZ, ADMITIDO POR ACUERDO DE FECHA 26 DE
FEBRERO DE 200B, PREVIO ANÁLISIS DEL PROYECTO DE RESOLUCiÓN DE LA
CONSEJERA PONENTE, POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ESTE ORGANO
COLEGIADO RESUELVE POR UNANIMIDAD DE VOTOS REVOCAR
PARCIALMENTE LA RESPUESTA ENTREGADA AL SOLICITANTE DE
INFORMACiÓN PÚBLICA ANTES MENCIONADO.

ACUERDO CUARTO. POR O QUE HACE AL RECURSO DE REVISiÓN NÚMERO 04-
A/200B, INTERPUESTO POR EL SOLICITANTE DE ACCESO A LA INFORMACiÓN
PÚBLICA ALBERTO DOMINGUEZ ALATORRE, ADMITIDO POR ACUERDO DE
FECHA 26 DE FEBRERO DE 200B, PREVIO ANÁLISIS DEL PROYECTO DE
RESOLUCiÓN DEL CONSEJERO GENERAL, POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ESTE
ORGANO COLEGIADO RESUELVE POR UNANIMIDAD DE VOTOS REVOCAR
TOTALMENTE LA RESPUESTA ENTREGADA AL SOLICITANTE DE INFORMACiÓN
PÚBLICA ANTES MENCIONADO.

EN ATENCiÓN AL PUNTO IDENTIFICADO EN EL ORDEN DEL DíA CON EL
NÚMERO 5, EL PLENO DE ESTE INSTITUTO, PROCEDE A EMITIR eL SIGUIENTE
ACUERDO.

ACUERDO QUINTO. ESTE ORGANO COLEGIADO QUEDA ENTERADO D
CONTENIDO DE LA CIRCULAR NÚMERO SA/SUBAP/000B/200B DE FECHA SI TE
DE MARZO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, SUSCRITA POR EL SUBSECRET
DE ADMINISTRACiÓN DE PERSONAL DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACiÓN
LIC. EDUARDO JOSÉ soLís CHANONA, POR LA QUE HACE DEL CONOCIMIENTO
QUE POR ACUERDO SUPERIOR SE INSTRUYÓ A LAS DEPENDENCIAS DE LA
ADMINISTRACiÓN CENTRAL DEL PODER EJECUTIVO, QUE CON MOTIVO A LA
C~LEBRACIÓN DE LA SEMANA MAYOR, LA SUSPENSIÓ!'J DE LABORES LOS //
DIAS 19, 20, 21 Y 22 DE MARZO DEL PRESENTE ANO, PARA TODO EL .
PERSONAL ADMINISTRATIVO AL SERVICIO DEL GOBIERNO DEL ESTADO. ~
DESTACANDO QUE C9MO EXCEPCiÓN Y POR ESTA ÚNICA OCASiÓN, EN PRJ?" )~'
DE OPTIMIZAR LAS DIAS LABORABLES DE LA SEMANA MAYOR, SE ACORr5Ó '.

aJECUTIVO DEL ESTADOY LA REPRESENTACIÓ~_
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SUSTITUIR LA SUSPENSiÓN OFICIAL DEL 21 DE MARZO, POR EL 19 DEL MISMO
MES Y AÑO, ORDENANDO SE HAGA DEL CONPOCIMIENTO DEL PERSONAL QUE
LABORA EN ESTE INSTITUTO, ASI COMO SE PUBLIQUE EN EL PORTAL WEB DE
ESTE ÓRGANO GARANTE UN AVISO GENERAL DIRIGIDO A LOS SUJETOS
OBLIGADOS Y PÚBLICO EN GENERAL.

NO HABIENDO MÁS PUNTOS QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA QUINTA
SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO, A LAS CATORCE HORAS DEL
DíA ONCE DE MARZO DE DOS MIL OCHO, FIRMANDO LOS QUE EN ELLA
INTERVINIERON, PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES.

GILDARDO A. DOMí
CONSEJE

ER'~P~ST.
CONSEJft~~.

Las firmas que anteceden, corresponden a la quinta sesión ordinaria OS/2008, celebrada el dia once de
marzo de dos mil ocho, en la sala de sesiones del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública
de la Administración Pública Estatal.
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